



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№10 (24)

14 июня 2013 г.

www.nagornoe.info

Издается с 2012 года

ПРАЗДНИК



Администрация Нагорного сельского поселения поздравляет всех россиян с этим замечательным праздником, ведь именно в этот день в 1994 году первый Президент России Борис Ельцин своим Указом придаёт 12 июня государственное значение — День принятия декларации о государственном суверенитете России.

День России, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года, — это один из самых «молодых» государственных праздников в стране.

12 июня 2001 года, выступая в Кремле на торжественном приёме по случаю Дня принятия Декларации о государственном суверенитете России, Президент РФ В.В. Путин сказал, что «С этого документа начался отсчёт нашей новой истории. Истории демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. А его главный смысл — это успех, достаток и благополучие граждан».

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем огромную благодарность главе Нагорного сельского поселения Ольге Ивановне Копыловой за её внимание и решение многих вопросов, касающихся деревни Молодино.

Также благодарим всех сотрудников администрации Нагорного сельского поселения.

*Жители
д. Молодино*

ОБЩЕСТВО

«Есть такое твёрдое правило... Встал поутру, умылся, привёл себя в порядок — и сразу же приведи в порядок свою планету».
Антуан де Сент-Экзюпери

Каждый год радость встречи с весной омрачается горами мусора и свалками. И каждый год с наступлением весны мы начинаем приводить в порядок своё поселение. Этот год не исключение.

С 1 мая 2013 года на территории Нагорного сельского поселения сбор и вывоз твёрдых бытовых отходов осуществляется бестарным способом машиной задней загрузки. Для того, чтобы каждый житель мог пользоваться данной услугой, ему необходимо

Администрация Нагорного сельского поселения начала борьбу со стихийными свалками и теми, кто их создаёт. За последнюю неделю ликвидировано 6 стихийных свалок, вывезено на полигон 60 куб. метров мусора. Очень прискорбно, что население не только отказывается платить, но и убирать плоды своих трудов. Так на уборку свалки в д. Заднее Поле вышли только два человека местного населения. А в противоположность этому население д. Киржач приняло активное участие по ликвидации свалки, а именно семьи Капацинских, Голо-

Свалкам – НЕТ!

эти свалки будут налажена, зависит, как и от нас с вами в целом, так и от каждого человека в отдельности.

В нашем поселении есть такие деревни, где жители пользуются бестарным способом вывоза ТБО уже не первый год и очень довольны. Работа в таких деревнях чётко налажена, благодаря организованности самих жителей и регулярной оплате услуги по вывозу мусора.

Есть и такие жители, которые пишут письма с просьбой вернуть обратно стационарные контейнеры для сбора мусора, аргументируя это тем, что у людей появляется привычка складывать свой мусор в специально отведённое место, и рассматривать оплату этих услуг, как часть обязательных коммунальных платежей, а не разбрасывать свой мусор, за который можно не платить. Привычка складывать свой мусор в специально отведённое место это, конечно, очень хорошо, и именно для этого вот уже три года в деревнях Нагорного поселения стояли контейнеры.

А теперь каждый, задайте себе вопрос, сколько раз вы лично оплачивали услугу по вывозу того мусора, который вы несли в стоящие контейнеры? И о каких коммунальных платежах может идти речь в индивидуальном жилом доме?

Вот и напрашивается вывод, почему те добросовестные 10-15% жителей должны нести на себе бремя оплаты вашего мусора, а организации осуществляющие вывоз это-

го мусора, должны работать себе в убыток! Или вы полагаете, что мусоровоз можно заправить водой, водителю этого мусоровоза заплатить обещаниями, а сам мусор вывезти себе на участок, потому что полигон тоже стоит денег?

В том, что касается проблемы утилизации отходов, современную ситуацию в России можно обрисовать следующим образом: вывоз мусора в последние годы из неконтролируемого, хаотичного процесса превратился в организованное, плановое действие. В то же время, утилизация отходов остаётся глобальной проблемой. Мусор интенсивно загрязняет окружающую среду и становится угрозой для будущих поколений. Мы привычно говорим: «На наш век хватит» или «После нас хоть потоп», забывая, что оставляем землю нашим детям и внукам. Забывая, что, выбрасывая мусор в не положенных местах, мы тем самым учим этому и своих детей. А для того, чтобы и в нашем поселении вывоз мусора превратился в организованное, плановое действие, давайте перестанем лицемерить, говоря: «У меня мусора нет» или «Я мусор вывожу с собой», а куда вывожу, никто не уточняет.

Мы хотим видеть свою Землю чистой, но большинство гостей нашего поселения приезжают только на отдых, а то, что они оставляют после себя — приходится убирать местным жителям.

Е.С. Копылова



димо заключить договор на вывоз ТБО с организацией, оказывающей данную услугу на территории Нагорного поселения и, соответственно, оплатить её.

Но, к сожалению, на сегодняшний день только 10-15% добросовестных жителей пользуются и оплачивают услугу по вывозу ТБО. А остальное население предпочитает выбрасывать мусор, где попало, а потом кричать, что мы утопаем в этом же мусоре.

вановых, Горшковых, Павловых, а также Василий Львов, Анатолий Никишин и другие.

Да, может быть с введением бестарного способа вывоза мусора не все согласны, потому что ещё не привыкли. Возможно, будут и какие-то погрешности в работе по вывозу ТБО, но только на первое время. Ведь всему новому необходимо время для налаживания систематичной и упорядоченной работы. А то, насколько хорошо



О МУСОРЕ В ЦИФРАХ

Срок разложения:

- газеты — 1,5 месяца;
- огрызка яблока — 2 месяца;
- картона — 2 месяца;
- шерстяного носка — до 5 лет;
- окурка — 10-12 лет;
- пластикового стакана — 50 лет;
- алюминиевой банки — 200-500 лет;
- пластикового пакета — 200-1000 лет.



